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Frage 1: 

Kennen Sie den Begriff Vorsorgewohnung?  
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Frage 1.1: 

Besitzen Sie eine Vorsorgewohnung?  
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Frage 2: 

Kennen Sie den Begriff Bauherrenmodell?  
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Frage 2.1: 

Besitzen Sie ein Bauherrenmodell?  
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Frage 3: 

Besitzen Sie Immobilien?  

 

Projekt: Marktbefragung Immobilien 
Auswertung September 2012 
 
erstellt: 15.10.2012                   Folie: 7/9 

70,50% 

29,50% 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

60,00% 

70,00% 

80,00% 

90,00% 

100,00% 

ja nein 

Frage 3.1: 

Besitzen Sie auch Immobilien zu Veranlagungszwecken? 
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Frage 4: 

Ist es für Sie denkbar, in Zukunft in Immobilien mit Steuervorteilen 

zu investieren? 
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